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Protokoll nr 1/2023 från Pensionärsrådet

Närvarande:
Ordförande ledamot Thomas Sessler, SPF

ledamot Evy Möller, SPF
ledamot Carin Due Bergman, SPF
ledamot Rune Jonsson, PRO
ersättare Ulla-Britt Fogelström, SPF
ersättare Lena Lindmark, SPF
ersättare Åke Stöckel, SPF
ersättare Kristina Friberg, SPF
ersättare Ulf Nilsson, SPF

Avdelningschef Margareta Ericson, äldre och funktionsnedsättning samt
psykisk ohälsa, Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Sekreterare: Peter Persson, Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Tidpunkt:
Torsdag 19 januari 2023, kl. 14:00-16:00
Plats:
Frida Konferensen i Spånga Center, Stormbyvägen 2-4, Spånga

Justeras:

Spånga-Tensta SDF
Avdelningen för äldre och funktionsnedsättning
samt psykisk ohälsa

Elinsborgsbacken 3
16364 Spånga
stockholm.se
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§ 1. Mötets öppnande.
Thomas förklarade mötet öppnat och hälsade ledamöterna
välkomna. Thomas presenterar Kristina Friberg som är ny ersättare
för SPF.

§2. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkändes.

§3. Val av justerare.
Till justerare av dagens protokoll utsågs Thomas Sessler och Rune
Jonsson.

§4. Godkännande av föregående protokoll. Balanslista
uppdateras
Föregående protokoll är inte klart. Balanslistan uppdaterades.

§5. Information från stadsdelsförvaltningen.
Margareta Ericson, avdelningschef berättar att Victoria Callenmark
föreslås bli ny stadsdelsdirektör för den nya stadsdelsförvaltningen
Järva den 1 juli. Victoria går in som tillförordnad stadsdelsdirektör
för Rinkeby-Kista från och med 25 januari.

Förslag på ledning och organisation för den nya förvaltningen ser ut
enligt följande:
Förskola - avdelningschef Jessika von Malmborg från Spånga
Tensta
Individ och familjeomsorg- avdelningschefAbdi-Nur Isse från
Spånga-Tensta
Äldreomsorg, funktionsnedsättning och socialpsykiatri -
avdelningschef Ingrid Brännström från Rinkeby-Kista
Stadsutveckling, medborgarservice & fritid - avdelningschef
Adrian Göransson från Rinkeby-Kista
Administration och stab - avdelningschef Jonas Eliasson från
Spånga-Tensta
HR - avdelningschefHelen Litzell från Spånga-Tensta
Ekonomi - avdelningschef Sara Hellström från Spånga-Tensta.

Margareta berättar att de föreslagna avdelningscheferna redan går in
som avdelningschefer respektive tillförordnad avdelningschef i båda
stadsdelsförvaltningarna från och med 1 februari och utgör
förvaltningsledning från och med det datumet.

Margareta berättar att hon pga. den nya organisationen redan
kommer att lämna sitt uppdrag den 31 januari.
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§6. Anmälan om inkomna skrivelser och nämndärenden.
En del av ärenden som kommer att tas upp på nämnden den 25/1 är
Sammanläggningen av Spånga-tensta och Rinkeby-Kista
stadsdelsnämnd samt Östermalm och Norrmalm stadsdelsnämnd,
Verksamhetsplan och budget 2023, Skrivelse från Synskadades
Riksförbund - Hemtjänstpersonal behöver goda språk kunskaper,
Skrivelse från Synskadades Riksförbund - Åldersdiskriminering i
tilldelning av ledsagartimmar, Svar på skrivelse angående
återbetalning av föreningsbidrag, Anmälan av kontorsyttrande
avseende Förslag till upphävande av föreskrifter (SOSFS 2009:6)
om bedömning om en hälso- och sjukvårdsåtgärd kan utföras som
egenvård, Medborgarförslag gällande aktiviteter för seniorer i
Spånga by och Medborgarförslag gällande en plats för aktiviteter
för seniorer i Tensta.

§7. Övriga frågor
Inga övriga frågor

§8. Nästa möte och mötets avslutning.
Torsdag 16 februari för pensionärsrådet, kl. 14:00-16:00.

Ordförande Thomas Sessler tackade deltagarna och förklarade
mötet avslutat.

Vid protokollet

Peter Persson
Sekreterare
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